

В Красноярске научились делать операции ещё не родившимся детям

В столице соседнего региона родовые пороки детей теперь будут лечить ещё на этапе беременности. Прежде фетальная хирургия практиковалась только в Москве и Санкт-Петербурге.

По утверждению медиков, новые возможности позволяют скорректировать развитие ребёнка, а иногда даже спасти жизнь малышу. В регионе создана и работает система мониторинга беременных: пациентки из группы риска наблюдаются в межрайонных медицинских центрах, в сложных случаях женщин направляют в краевой перинатальный центр.

Здесь спасают детей с пороками сердца и выхаживают недоношенных 500-граммовых младенцев. Ещё два года назад такое было почти невозможно. Результатом стало снижение детской и материнской смертности. Но пока в краевой перинатальный центр попадают не все роженицы.

Главный врач Красноярской краевой клинической детской больницы и перинатального центра Андрей Павлов утверждает: «Потребность в высокоточной помощи гораздо выше, чем её может оказать перинатальный центр. В год в высокоточной помощи нуждается 8-10 тысяч женщин, а мы приняли за год 3200 женщин, порядка 5 тысяч женщин в регионах получают недостаточную помощь».

Эту проблему чиновники будут решать строительством новых перинатальных центров в районах. Запланировано их строительство в Ачинске и Норильске. В федеральном Минздраве уже утвердили программу развития здравоохранения Красноярского края до 2020 года и признали её лучшей в Сибирском округе. В медицину региона из бюджета страны вложено 14 млрд рублей, сообщает телекомпания ["Прима-ТВ"](#).

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 3602 23.04.2013, 10:17 561

URL: <https://babr24.com/?ADE=114391> Bytes: 1592 / 1506 Версия для печати

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,

редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

Эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

Эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)